
sur 100 personnes de chaque groupe Tous les jours ou 
presque

1 ou plusieurs fois 
par semaine

Plus rarement Jamais

ENSEMBLE 6 12 18 64

SEXE
Hommes 9 16 18 57

Femmes 4 8 18 71

AGE
15 à 19 ans 21 35 30 14
20 à 24 ans 11 28 38 23
25 à 34 ans 9 19 32 39
35 à 44 ans 6 12 25 57
45 à 54 ans 4 6 12 78
55 à 64 ans 3 3 4 89

65 ans et plus 1 1 3 96

NIVEAU DE DIPLOME
Aucun,CEP 4 5 8 83
CAP, BEP 7 12 18 62
BEPC 5 13 20 61
BAC 6 12 21 61
BAC+2 ou +3 5 14 24 58
BAC+4 et plus 4 8 24 64

Elève, étudiant 17 32 35 16

PCS DU CHEF DE MENAGE
Agriculteurs 1 7 7 85
Art., comm. et chef d'ent. 9 8 13 70
Cadres et prof. intell. sup. 7 9 22 63
Professions intermédiaires 7 13 21 60
Employés 5 12 17 66
Ouvriers 6 13 17 63

Inactifs 9 15 16 60

TAILLE DE L'AGGLOMERATION
Communes rurales 5 9 15 70
Moins de 20 000 hab. 6 13 16 65
20 000 à 100 000 hab. 8 12 16 64
Plus de 100 000 hab. 7 12 20 61
Paris intra-muros 5 9 24 62

Reste de l'agglom. parisienne 7 14 19 60

SITUATION A L'EGARD DE L'EMPLOI
Indépendants 5 8 14 73
Cadres et prof. intell. sup. 5 8 25 62
Professions intermédiaires 6 15 22 57
Employés 6 12 19 63
Ouvriers 8 18 23 51
Anciens indépendants 2 0 2 96
Anciens cadres 5 4 8 83
Anciens profession. Interm. 3 3 6 89
Anciens employés 2 1 4 93
Anciens ouvriers 1 1 2 96
A la recherche d'un emploi 11 17 25 47
Etudiants 10 30 38 22
Lycéens 26 35 31 9
Femmes au foyer 3 5 13 79
Autres inactifs 8 8 16 68

SITUATION FAMILIALE
Pers. seule moins de 35 ans 15 25 33 27
Pers. seule 35 à 62 ans 4 6 12 79
Pers. seule 63 ans et plus 1 1 2 96
Couplse sans enf. moins de 35 ans 11 26 37 26
Couples sans enf. 35 à 62 ans 4 5 7 83
Couples sans enf. 63 ans et plus 1 1 3 95
Couples 1 enf. 6 12 22 60
Couples 2 enf. 6 15 27 52
Couple 3 enf. et plus 9 11 27 53
Familles monoparentales 5 9 24 62

Autres 17 35 32 16

SEXE * GENERATION
Hommes 15 à 30 ans 22 39 24 15
Femmes 15 à 30 ans 6 16 43 34
Hommes 31 à 45 ans 8 16 31 45
Femmes 31 à 45 ans 4 9 21 65
Hommes 46 à 62 ans 4 5 10 82
Femmes 46 à 62 ans 3 5 7 85
Hommes 63 ans et plus 2 1 4 93

Femmes 63 ans et plus 1 1 2 97

Source : Enquête Pratiques culturelles des 
Français, 2008 - DEPS ministère de la Culture et de 
la Communication

[I-4-1] QUESTION 13 : ONT JOUE A DES JEUX VIDEO AU COURS DES 12 DERNIERS MOIS...


